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 I ොකොටස

පොොයො ෝගක පරකෂය සඳහො ලකණ 20 කද පශෝණ පතය සඳහො ලකණ 80 ක ද හම ොව.

1 – 5 දකවො ඇත පශෝනවලට ද ඇත පළතරවලන වඩොත නවැරද පළතර ොතොෝරො යටන ඉරක 
අඳනන.

1. සංගතොය මොධ්ය වනොන

I) වරණ II) අංගචලන III) නොද IV) ශබද

2. ොපරදග සංගතොය මධ්මය අපරදග සංගතොය හඳනවනොන
I) C II) D III) E IV) F

3. සපතකයට ගොනධොරයට වඩො පහල හඬක ඇත සෝවර ගණන

I) 1 ක II) 2 ක III) 3 ක IV) 4 ක

4. සපතකයක ඇත ශදධ සෝවර ගණන

I) 4 ක II) 5 ක III) 6 ක IV) 7 ක

5. අපරදග සංගතොය D සෝවර සංොකතොයන හඳනවන සෝවරය

I) Do II) Re III) Mi IV) Fa

 ( ල 2 x 5 = 10)
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6 – 10 දකවො ඇත පශෝනවලට A ොකොටසට සදස පළතර B ොකොටසන ොතොෝර යො කරනන

A B

6. ජොතක ගොය නරමොතෘවරයොය • නෂොධය

7. ෛධවතයට වඩො ඉහල හඬක ඇත සෝවරයක. • සනල සොනත 
මහතො

8. අපරදග සංගතොය G සෝවරය ොපරදග සංගතොය • පංචමය

9. ඕල පපලො ගතය ගොයනය කරනොන ොමතමොය • සඩජය

10
.

සෝවර සපතකොය මලක සෝවරය • ආනනද 
සමරොකොෝන 
මහතො

(ල 2 x 5 = 10)

11 – 15 දකවො පශෝනවල හසෝ තැන පරවනන.

11.කඳොපළ අතොර ................................................... සෝථොපන ගතයක.

12.වොහනයකන නකතවන හඬ ............................................ ොව.

13.ස ර යන සෝවරවල සෝවර නොමයන වනොය පළොවලන 
..........................................හො ................................................ ොව.

14.අපරදග සංගතොය Re සෝවර නොමොයහ සෝවර සංොකතය 
........................................... ොව.

15.මනද සෝවර හැඳනවම සඳහො සෝවරයට ..................................................... 
තතක තබන ලැොබ.

( ල 2 x 5 = 10)
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II ොකොටස

සයළම පශෝනවලට පළතර සපයනන.

1.   ඔබ ඉොගනගත ශදධ සෝවර සෝථොපන ගතයක ගත සෝවර පසෝතොර කර ලයො දකවනන. (ල – 10)

2. ොපරදග සංගතොය සෝවර නොම හො සෝවර සංොකත ලයො දකවනන. (ල – 10)

3.  අපරදග සංගතොය සෝවරනොම හො සෝවර සංොකත ලයො දකවනන.    (ල – 10)

4.  ශබද හො නොද අතර ොවනස හඳනවො ද ඒවොට උදොහරණ ොදක බැගන ලයනන.    (ල – 10)

5. අළත අවරදද යන ොතමොව යටොත ොකොටසෝ තනකන යත ගතයක නරමොණය කරනන.
    (ල - 10) 
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